

Х.

Хроника.

„Русскимъ людямъ“.

Наши дорогіе братья съ завѣтною мыслью о родинѣ нынѣ геройски несутъ свое безтрепетное сердце на алтарь Отечества, смѣло смотря въ глаза смерти, надѣясь на бессмертіе. Воистину, они бессмертны, они великіе, они святыя! Они, отдающіе душу свою „за други своя“, за Царя, за родной народъ, за вѣру, великомученики и страстотерпцы Христовы!

Мы же должны благословлять ихъ и величать, а тѣхъ, кому суждено отдать свой благородный духъ Богу, вспоминать и потомству своему заказать чтить ихъ память.

Для сего хорошо бы было нынѣ же установить такое всеобщее обязательное правило:

1) Имена всѣхъ воиновъ убіенныхъ на полѣ брани занести въ вѣчные синодики для поминовенія тѣхъ родныхъ имъ церквей, въ приходѣ которыхъ они состояли и

2) Въ этихъ же церквахъ за общественный счетъ имена этихъ страстотерпцевъ, пролившихъ кровь за родной народъ, выгравировать на особыхъ мраморныхъ доскахъ, каковыя и вдѣлать въ стѣны храмовъ, дабы имена ихъ были бессмертны и яснѣе словъ говорили грядущимъ родамъ и поколѣніямъ о томъ, какъ надо любить родину и какъ безтрепетно за нее умирать.

Игуменъ Серафимъ.